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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2022  
 
 
 

Την Πέμπτη 03 Νοεμβρίου και ώρα 19.00 το ΔΣ του ΠΑ.ΣΥ.ΚΑ.ΓΑ., 
εκπροσωπούμενο από την πρόεδρο Ευαγγελία Κουτσουδάκη, την Αντιπρόεδρο 
Αλεξάνδρα Δήμα και τη Γενική Γραμματέα Νινέτα Σωτηράκη, συναντήθηκε 
διαδικτυακά με τη βουλευτή Νομού Δράμας, μέλος της Επιτροπής Μορφωτικών 
Υποθέσεων της Βουλής και υπεύθυνη τομέα Παιδείας ΠΑΣΟΚ κυρία Χαρά 
Κεφαλίδου. Την κα Βουλευτή πλαισίωναν ο κος Νίκος Τσούλιας, εκπαιδευτικός 
β’θμιας εκπαίδευσης και πρώην Πρόεδρος της ΟΛΜΕ και ο κος Πάρις Βεντήρης, 
εκπαιδευτικός α’θμιας εκπαίδευσης και πρώην Διευθυντής ΔΠΕ Β’ Αθήνας.  

Η συνάντηση διεξήχθη σε πολύ θετικό κλίμα και ανταλλάχθηκαν εξαιρετικά 
ενδιαφέρουσες απόψεις για τον κλάδο ΠΕ05 καθηγητών γαλλικής γλώσσας και τη θέση 
της β’ ξένης γλώσσας σε όλες τις βαθμίδες της ελληνικής εκπαίδευσης. Υπήρξε 
απόλυτη ταύτιση ως προς την προεξάρχουσα σημασία της πολυγλωσσίας στα σύγχρονα 
πολυπολιτισμικά εκπαιδευτικά και εργασιακά περιβάλλοντα, καθώς και πλήρης 
στήριξη στην ευρωπαϊκή προοπτική της χώρας μας. 

Εκ μέρους του Συλλόγου, παρουσιάστηκαν αναλυτικά τα προβλήματα του 
κλάδου σε α’θμια και β’θμια εκπαίδευση και συζητήθηκαν αμοιβαία αποδεκτές 
προτάσεις και λύσεις. Ιδιαίτερη σημασία δόθηκε στις θεσμικές δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι στη διεκδίκηση θέσεων ευθύνης και στη στήριξη 
νεότευκτων θεσμών όπως ο μέντορας, λόγω κατακερματισμού του εργασιακού τους 
ωραρίου σε πολλά σχολεία (συνήθως 5 στην α’θμια, τουλάχιστον 2 στη β’θμια). 
Επίσης, θίχτηκε με ευαισθησία και σεβασμό προς όλους τους εκπαιδευτικούς κλάδους 
το θέμα των δεύτερων αναθέσεων, τόσο σε Γυμνάσια – Λύκεια όπως ισχύει ήδη, όσο 
και σε Δημοτικά Σχολεία.  

Η κα Κεφαλίδου αγκάλιασε ιδιαίτερα την πρότασή μας για έναρξη της 
διδασκαλίας της γαλλικής γλώσσας από τη Δ’ Δημοτικού και υπήρξε εκατέρωθεν 
δέσμευση για στενή συνεργασία, παρακολούθηση των ζητημάτων του κλάδου και 
κοινοβουλευτική ανάδειξη των προβλημάτων μας.  
 
 

Το Δ.Σ του ΠΑ.ΣΥ.ΚΑ.ΓΑ 


